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KnaccHasa pabora.




YCTHbLIM cYeT

[OKakoe uncno coctouTt ns 1 gecsitka
n5eanHuy?
[IKakoe yucno cneayet 3a YUCIIOM
17?
[JHa ckonbko 5 MeHbLe 13?
O0Yemy paBHa cymma uucen 90 u 8?
JYmMmeHbLaemoe 32, Bbluntaemoe 30.
Yemy paBHa pa3HOCTbL?
OBbiuncnu: 9
16 - (5+2) = | 25
20 + (10-5) =



Ha BUTpuHe B MarasuHe 6b1s10 18 A6/10K. KpacHas
LLlanoyka Kynusa Heckosibko 610K N ocTtanochb 10
A610K. CKO/bKO AA6/10K Kynuna KpacHasa Lanoyka?

Bbino - 18 A6. Q

Kynuna- ?

«

OcTtanochb — 8 fA0.



Boiuncnure
6+3-2+1-3+2=
3+2-4+1+2+2=



 Tema CBoWCTBa CNOXEHNS.

4

Mbl 6yaem cerogHs sagaum
pewarb,

Bbiuutarb U cKnajgbiBatb,
CpaBHUBaTb U CONOCTABNATh.
byaetr nHTepecHo!

B 3TOM HeT COMHeH us!
Y3HaeM O nepeMecTUTEe/IbHOM
CBOUCTBE C/IOKeHMUS.




PaboTa no Teme ypoka

Ne1lc. 44
5+43 = 3+5

9+2 = 2+9

BbiBoa 1 :
OT nepecTtaHOBKMU MECT
criaraemMmbiX Cymma He
N3MEHUTCH.




Bbiuncnu cymmy Tpéx cnaraemMbix no
— pa3HOMYy
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(5+3)+2=10 5+(3+2)=10

\

(5+3)+2=5+(3 +2)
BbiBoa 2:

Pe3synbkTaT cCrnoXxeHus He
U3MEHUTCH, ecnu cocegHue
criaraemMble 3aMeHUTb UX
CYMMOM.
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Hangute 3HavyeHue

BbIpaXXeHUs
%+2+8+9+3+4+1+2=v40
anauTte bornee yoobHbIN cnocob

pelleHus
(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)= 40

BbiBoA 3:
MoXXHoO cknagbiBaTb YUcria B NHOOOM
nopsigoke, Kak yaooHo. |
' 4
y



3akpenneHue
Ne3 Neo4 c. 45.

NTor:

OT nepecTtaHOBKU MecCT
crnaraemMmbiX CyMmma He

N3IMEHUTCH.
Pe3yanaT CNOXeHunsda He NSMEeHUTCHA, eCIn

cocenHue CriaraéemMble 3aMeHUTb UX

CYMMOM.
MoxHo ckndaabiBaThb Yucna B

nobom nopsake, Kak yaobHo.




B0 Bpems 3KCKypCHH lopora

M3 LLIKO/IbI B NMapK 3aHsi1a 20 MUHYT,
a B CaMOM napke /1eTH npoobuiu
40 MuHYT. CKOJILKO BCEro BpeMeHH!
VILJIO Ha 3Ty 3KCKYPCHIO?

CocrTasuTe 0Oparnyio 3anavy.



20+40=60 (MWH.)
60 MMH.=14acC
OT1BeT: 1 4Yac



[omMmallHee 3ag4aHve:
Ne5, c. 45.
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